Montageanweisung Bettanlage Cubo Holzkopfteil

1. Bettfu3teil (2) mit vormontierten Bettfuf3stollen (1) mit
den Bettseiten (3) verschrauben. Die Position der
Euroschrauben 6,3 x 16mm ist markiert.

Einhéingebeschlag

vormontiert

2. Bettful3stollen (1) an tbrigen Befestigungspunkte mit
Senkkopfschrauben 4,0 x 20mm fixieren.

3. Doas Bettkopfteil (4) an eine Wand stellen und die
Bettseifen (3) mithilfe der vormontierten
Einhéingebeschlége in das Bettkopfteil (4) einhéingen.
AnschliefBend die Schrauben der Einhéngebeschléige fest

anziehen.

4. Den Mittelbalken und die Auflagewinkel, auf die
(1) Adflagewinkel gewiinschte Hohe, in der Bettanlage eingehdngen.

Bettfufstollen

THIELEMEYER

Manufaktur fir Schlafraume

637290 Seite 1 von 2 Dieses Produkt kann eine Lichtquelle der Energjieeffizienz F enthalten.




Montageanweisung Bettanlage Cubo Polsterkopfteil

1. Bettfuf3teil (2) mit vormontierten Bettful3stollen (1) mit
den Bettseiten (3) verschrauben. Die Position der

Einhéngebeschlog Euroschrauben 6,3 x 16mm ist markiert.

vormontiert

2. BettfuB3stollen (1) an Gbrigen Befestigungspunkte mit
Senkkopfschrauben 4,0 x 20mm fixieren.

3. Doas Bettkopfteil (4) an eine Wand stellen und die
Mittelbalken

Bettseiten (3) mithilfe der vormontierten Einhéingebeschléige
in das Bettkopfteil (4) einhéngen. Anschlief3end die
Schrauben der Einhéngebeschlége fest anziehen.

4. Den Mittelbalken und die Auflagewinkel, auf die
gewlinschte Hohe, in der Bettanlage eingehéngen.

THIELEMEYER

Manufaktur fir Schlafraume

637290 Seite 2 von 2 Dieses Produkt kann eine Lichtquelle der Energieeffizienz F enthalten.




